

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 15 mai 2022 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Lunca, desfășurată în sala de sedințe a Primăriei Lunca, situată în localitatea Lunca, convocată de primarul comunei Lunca, dl ing. Vultur Teodor.

Domnul consilier Dolha Catalin-Ionel, președintele de ședință, solicita dnei secretar general, Buzilă Ionela- Maria, să facă apelul nominal al consilierilor locali pentru a se constata prezența acestora la ședință.

Facându-se prezența consilierilor la sedința, se constată că sunt prezenți toți cei 11 consilieri în funcție.

Având în vedere caracterul extraordinar al sedinței, consilierii locali sunt de acord ca această sedință să fie condusă de către domnul consilier Dolha Catalin-Ionel, urmat ca în sedința următoare să se inițieze proiect de hotărâre pentru alegerea noului președinte de sedință.

Alături de consilieri, la ședință iau parte dl primar Vultur Teodor, doamna secretar general al comunei, astfel încât ședința este legală și o declară deschisă.

Domnul președinte de ședință, Dolha Cătălin-Ionel, precizează faptul că procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 14 aprilie 2022 a fost pus la dispoziția consilierilor, de către dna secretar general, anticipat, pentru ca aceștia să poată lua cunoștința de conținutul lui. Ne fiind alte intervenții pe baza materialului prezentat se supune la vot.

Procesul-verbal este aprobat cu unanimitate de voturi pentru și nici un vot împotriva.

Domnul consilier arată că ședința a fost convocată legal prin dispoziția primarului nr.37 din 11 mai 2022, făcută publică prin afișare și adusă la cunoștința consilierilor odată cu invitația de participare la ședință.

De asemenea se menționează că proiectul înscris pe ordine de zi a primit avizul comisiilor de specialitate ale Consiliului local.

Ședința continuă cu procedura supunerii la vot a proiectului ordinii de zi a ședinței .

Astfel, Consiliul local al comunei Lunca votează în unanimitate următoarea:

ORDINE DE ZI :

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente proiectului „EFICIENTIZARE ENERGETICĂ LA CAMINUL CULTURAL DIN LOC. LOGIG, COM. LUNCA, JUD. MUREȘ” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României. Componenta 10 – Fondul local Investiția 1.3: Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de către unitățile administrativ-teritoriale .*

Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.

Președintele de sedință anunță dezbaterile proiectului înscris pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente proiectului

„EFICIENTIZARE ENERGETICA LA CAMINUL CULTURAL DIN LOC. LOGIG, COM. LUNCA, JUD. MURES” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 10 – Fondul local Investitia I.3: Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de către unitățile administrativ-teritoriale, proiect inițiat de către domnul primar.

Presedintele de sedinta da cuvantul domnului primar pentru prezentarea referatului de aprobare. Acesta, preluand cuvantul mentioneaza ca este vorba de investitie la Caminul cultural din satul Logig, pentru care s-a intocmit o documentatie ce urmeaza a se depune spre finantare prin Programul National de Redresare si Rezilienta, Componenta 10- Fondul local Investitia I.3: Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de către unitățile administrativ-teritoriale, Titlu apel proiect PNRR/2022/C10. Motivul pentru care a fost convocata sedinta extraordinara il constituie deschiderea sesiunii de depunere a proiectelor in data de 16 mai la ora 10, prezentarea hotararii de consiliu fiind absolut obligatorie la momentul incarcarii documentatiei.

Presedintele de sedinta solicita inscrieri la cuvant pe marginea celor prezentate.

Nemaifiind alte propuneri , presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare, cu 11 voturi „pentru” , fara voturi „impotriva” si fara abtineri, Consiliul local al comunei Lunca adopta

HOTARAREA NR.15/2022

privind aprobarea proiectului si a cheltuielilor aferente proiectului „EFICIENTIZARE ENERGETICA LA CAMINUL CULTURAL DIN LOC. LOGIG, COM. LUNCA, JUD. MURES” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 10 – Fondul local Investitia I.3: Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de către unitățile administrativ-teritoriale

Ordinea de zi epuizându-se, domnul președinte de ședință, Dolha Catalin-Ionel, declara închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local Lunca, mulțumind tuturor celor prezenți pentru participare.

Președinte de ședință,
DOLHA CATALIN-IONEL



Secretar general,
BUZILĂ IONELA-MARIA